



В Оренбурге вынесен приговор по уголовному делу об убийстве двух мужчин и покушении на убийство женщины



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего ранее судимого жителя поселка Пригородного Оренбургского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, сопряженное с разбоем), ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, (покушение на убийство двух и более лиц, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевших).

Следствием и судом установлено, что подсудимый в ночь с 18 на 19 сентября 2022 года, находясь возле частного жилого дома по улице Молодежной в поселке Пригородный Оренбургского района, а также в помещении данного дома, с целью завладения имуществом причинил ножом множественные телесные повреждения троим ранее ему знакомым местным жителям.

Смерть одного из потерпевших наступила на месте преступления, второй потерпевший скончался 20 сентября 2022 года в реанимационном отделении медицинского учреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Третьей потерпевшей оказана необходимая помощь, при этом умысел на ее убийство не удалось довести до конца, поскольку она, оказав сопротивление, спряталась от нападавшего в надворной постройке.

Несмотря на то, что после совершения указанных противоправных действий фигурант покинул место совершения преступления, предварительно избавившись от орудия преступления, задержать его удалось в тот же день, в результате совместной работы с ОМВД России по Оренбургскому району, сотрудники которого оказывали оперативное сопровождение в рамках следствия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 21 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима и дополнительного наказания в виде ограничения свободы на срок 1 год 7 месяцев после отбытия основного.

Уголовное дело расследовано Оренбургским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

06 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1822411>